L T ggid
8A47BI _ | (Number System)

2.01 999 I3 DT G€IT €T U

LENECICEE

e Shrae # <eerell &1 9gd wewd ® | 89 UIdhd sl
YRITA A URH HRAT T eI PR G & | T8I BH 7! YRIGIT
T NET R T |
(i) 9YTHd EEATY

’r——0—0—O—O—O0—O— OO >
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
== 2.01

Tg @l | 9 s I alRfd ©u I ggadl 2 |
() YUl HEAT

[ & @ @ @ @ & & & @ @ & & ’
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
o 2.02

T8 XG0 9 IE TG SURMT w9 F 98 7 |
(i) gories wear
4—o—o—o—0—o—¢—0—0—0—0—0—0—o )
-6 -5 4 -3 -2 -1 O 1 2 3 4 5 6
o= 2.03
T8 XGNP B S O Ul vU | 9ell 7 |
(iv) uRA" wear
<« *r—0—0—0—0—0—0—9
-4 -3 -2 -1 -~ 0 7 1
3 2.04
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T YW1 T TR AURMAT w9 F Il 2 |

oIfep I=T 89 —1, 0; 0, 1 sIfe & &g |1 A= u1d 2 | &1 uRey r & d1a §
URAY HT ST B P foIU H1ed &Y STTURUM BT SUANT BN Hhd o | & IR &3t
& 77 JURMAT F=md Bt 21

Y & AII—A1 AIRAT BT [IBr Gl | AU UThd G&AT BT Tdel gl | &l
UTdhd AT BT AN G ] UThd AT BT I | Uihd w=m gl & | g 8 N 9
YhT B B |

N=1,2,3...
IR FHHRT
x+7=7
BT Bl BT S T x BT A I 81T | 3 BH 39 AHIDRN BT U G&AT Bl
TS &1 PR Aepel SAITY UThd AT & T8 ¥ I Pl FHATAd DR Yol HRear T =4 fam
o7 89 W ¥ UeRid &_d © |
WwW=0,1,2,3,...
IR FHPRN x + 15 =6 BT 8 folAT ST 3R x BT A A X Al 89 x =— 9 G
1 AGeYHT Il & Sl Yol W1 | &1 € | |1 XM & dig AR el IR g4 RUMHD
AT BT AHE U BT il YoID! (UFTcHS Qd Fe0TTcAD) Pl Se0idT & ford 89 Z & i
HA & |

Z=-3,-2,-1,0,1,2,3,...

319 §F <@d & % qI qUiiep] & AL o AT UAd 8Kl & Sil fhdl quiieh Bl qurieh
QT Y R o B ) 9 %%%%WWﬁ?ﬁémﬂm@aﬁvﬁﬁu
@I (rational number) g Q ¥ Udhe fHAT ST © |

SN 5 omu uRe e &1 gRvrar | uRfrd g |

T A= uRAT T dEer @ T % & w0 H for@r S Adbdr & 5’ p 3R

q QUi € TT g # 0 8 TAT p Bl ¢ A AT PR UR W1 QRI—YRT SACT & 3fefaT SeHeTd
T BIT § | URE AEmell H UTdhd A, qut et iR quiie Al BT AHrder gy
g

fp=l 1 <1 g8 URHT SRl & dr9 JURMHAT W0 W Md IRHT FEAT 8l & |
2.02 JURAT HwEdT

T AT N Bl G o A 39 N1 W) Rerd w) Al 1 \Hrder g Ty @ A
81, 3l ) WY AY B | 379 & S ARIRI W =l e Sl uRAY A Tl g6l §
I st o ot dR U= STaR#Y W&y (irrational number) 8T SITAT © | IS 39

ga%wﬁqmwwﬁaﬁpsﬁ?qqﬂﬁzﬁ%aﬁ? g#0 2| 9 f& 3y Sied
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2 b oruRfad ©9 9 e uRAy dw=amt grell © | s¢l UeR, mafRay syt srRfaa
Y ¥ 3FF Bl 2 Ridd B IR 2 |

V2. 3.5, 47, 1. 0.15150015000150000....

ST & emuaT Arg BN 6 Sid ) g9 udie "y " BT TN R & 99 89 I8
AFHR FToId & o a8 AT BT 9SG e 8 | 3T /25 =5 &, T 5 3R —5 <1
B =T 25 &7 afge 2|

31 AT XWT U UH A1 o T8 9T ufRag Al &iik Ay el & AqE
Bl IRAfAS F&RAT (real number) &1 A faam Sar & f591 R g1_1 wefR¥ia faar smar g |
203 dIfdd GwAr R SF9d <AAT AR

319 B IRAIdd AT B SIMAT TR UR fI9R 39 Ue & A1 o3t fob orar uRay
IR URAY TN H HE BRI & U 59 TIHAT YARI BT TANT B Ahd &7 dRAAD
13T & TIHAT YAR BT YA BRSD b bR H=IT QT TR YT XGT UR 3 AT
P GRAT YW1 U Uf¥T fhar o1 Aahar 2

386

T8I 3 I S8R o 397

=0.375

=0.88888...

=0.857142857142...

NN O oo w

Sugad IareRvll # 5, (g #0) w3 oR¥T Hear R LR @ ¢ BT p H AT <

o fafv Rerfoat R+
gord ReIfdr : 99 eI & ar 2

% qTel JETERVT ¥ S & b Ho RN & d1e AY Y 81 1l © | % BT qLHAT

1 456
AR 0.375 2| S ORE 39 S8V 8l Adhd & 1 0.25, E=3.648 2

3= Y Rerforat # uRMT =Rl & 918 <9Hed TR FHI 81 1T © | U1 Hemait

% T YR BT ATd (terminating) <A HEd 2 |
Tad) Refer 2y ) Y 3= 81 811 Wy 89 9NThe H 3l BT U ARIghd

Yug I BIdT © | SST8R0T & foI §= 0.888888... 3il¥ g: 0.857142857142... 8 |
20




T ST TR 3MId 39l AT -G 3Madi (non-terminating recurring) 2 |

gEﬁWﬁSaﬁWﬁ?%ﬁﬁ O.§Eﬁwﬁmﬁ%|s¥ﬁwg

¥ 857142 &1 qRIgfar Bl ® saferd &w g B 0857142 & w9 ¥ forad 8 | S8l 3fdi &

U AT TAT TUS ] & I WU BT YHe HRAT & forda! GRigha gt 2 | 4mer &

2.67474 ... BT 2.674 & U H foraT o FhdT 2| g9 A SSTERON & ST Smad

(qRIGIR) SeHAT TR UK 814 © | 59 YR 84 Urdl o uRAY ATl & Serferd IR
@ daal 1 Rerfadr gt & a1 @ 9 910 81 § A7 a1 (JTid) et 8ld 2 |

. p
SETENT 1 :ﬁ@@?ﬁ?z.lsm%wqﬁﬁum%mz.lsﬂ%aﬁ;Eﬁw

# ogad BTG ST&f p 3R q Iories € &k ¢ #0 2|
2152786

: el 2.152786 =
et e 1000000

2| 3T Ig U ulREy =T B |

G?ﬂ%‘\mTz:W@%O.S%&..z&éﬂﬁf?ﬁmﬁwﬁmww

2| el p iR q guiies 2 3R ¢ #0 B

g : A 6 x= 08
x=0.8888 .0
ST 3R 10 9 IO RA W

10x =10x(.8888....) = 8.888

10x =8.888... (1)
FHIHROT (i) BT (i) & M W)
9x=8
= x=§
9

IeTevT 3 : feaErsy % 0,4_7=O.474747...ﬁ§$“6qﬁ'arﬁ%ma1

AHdT 8 | 9af p 3R q guria @ 3R ¢=#0 21

el - A4 b x=0.4747... ... ()
Il T 3fd! B gRIgRT 7, ST IMT 3R 100 | IO B TR
100x = 47.474747 ... . (i)
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THIHRT (1) DI (i) | geM )
99x =47
47
y=_l
99

_ )4 i
9crevYl 4 : fewrEe fo 0.123 =0.123333 ... &l ; ® ©y § gad

foar w1 wwar 2, &ET p @R ¢ goie B, MR ¢20 B

gl AP

x=0.12333... ... ()
BT (1) B GFT AR 100 F IO HRA W)

100x =12.333 ... . (ii)
FHIBRYT (ii) DI AT 3R 10 ¥ IO IR W

1000x =123.333 ... ... (i)
FHHRT (if) B (iii) & TN W

900x =111.000

37

900 300

o o : p :
3TTT: ST 3MMaci! TIFAT TR dTell Tddh AT Bl ;(qi()) @ 9§

fopar S e § |
U YR AT BT SIHAd TR IT AT i BT & IT I Tt 81T & | 7T
21 g8 T, a1 SIqeld TR Iid AT AT rad 2, U URIT Hw=AT Bl 2 | 319

g9 x=0.150150015000150000... S G=7 R fooR &= & ) 89 <@d & fob 39

Wﬁ%ﬁﬁﬂ%ﬂﬁuwaﬁg (STef pa q qUITe T2IT ¢ # 0) U H gRafifa T&i deand
2, 310 39 UHR Bl AR & 39 A9 T[0T & BRI $2 &H AR W&l dhgd 7 | o 5

RN BT AT TR G A (non-terminating non-recurring) 8Idl 8 S
3TURAY e dEd 2 |
x & FAwY URMT FU F e raReAy Hemd Sifd &R A € |

T IR FRI A2, 3 BT IeHAd UER A W E:
V2 =1.41421356237...

V3 =1.73205080756...
qut | TOTTS 7 STufRuy GRSl & TIHAd YR F Iffdd I 3ffddh 3T bl Su~
22




& B A= daea aefia @1 2 | o f favror fafdr (division method) & /2 &

ST TR U AT BT S HRAT | Fod G (Shar—=sh) 4, 5 afdsw o (500 5.9, —
800 £9) & TR o1 8 & Afde 99 Ui B 2| 39 e T H <IHAd YAR H
IIfF & AfH 3 U B BT SfATTH FHTH! ad: @ 2 | A b1 uRig defe
MBS 1A 1 & TUHAT TR # il Bl AfwaAfad fhar ar sa= a8 R &
3.140845 < < 3.142857 3mivce (4763 — 505 ) 7 ST U AETH WRAT TGS iR
YUIANIT o, IR SHAT RIF TP 1T BT Y& A9 1=3.1416 .. . 17 {Har a1 | == =1
HRER] (FTHHT) I 3R I=1d Herd fafrt (algorithms) &7 AT @ 1F A 1fH
SIS AT Tb T BT A AWDberd fHIT ST el 2 |

SEEWT 5 : 1/7 3R 2/7 4 49 &1 te uRAT A& drd sifg |

ol : BH AXaal 9 uRaferd &R 9ad g fb

=0.142857142857...=0.142857

=0.2857142857142...=0.2857142

=2 (N0 Q|-

eqer% AR % P 9 P U JURTY TIT ST BRI B foIU, 9 T VAl G731

FHRA B O 39 a1 & 9 RId Faar & 8l & | 39 bR URMAT ©U | 3 Gy
1T BR TDA 8 | 39 TBR BT [T BT U 3418797 0.150150015000150000 . . . B |
UITHTAT 2.1
1. qarsv & f=faRad Gmsi § dia—aa Gl aRkay iR did—ai- G
Ay &

() V23 (i) /225 (iii) 0.3797  (iv) 7.4784478 . ..
(v) 1.101001000100001 . . .
2. U A9 A fiRay e gerderd YGRS JTadT © |
3. f=ferRed A= &1 <emera wu # forRay iR 9a1sy fh Ud® &1 q9¥erd UaR fars

YHR BT 2 |
36 1 o 4 1 .3
(i) 100 (i) T (iif) 4§ (iv) B
2 329
M1 ™) 200

4. fy=foRaq a1 5 & w0 H ad By T8l p R g oI € a1 ¢ 20 T

G 0.3 (i) 0.47 (ii) 1.27 (iv) 1.235
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5. qﬁﬁamﬁgaﬁ?%$@ﬂﬁqw—wmﬁﬁaﬂ@rﬁaﬁaﬁm|

2.04 &A1 ¥ET UGN IARAT G&A13n b1 fregor

ST b aredfaes <ivear ar o aRE A1 JraRE 81 bl | 31 84
I BT Ahd & b UAD ARfdd AT P H&T T & U Afgeg
fag ¥ el o SIar © A1 81 91 @1 & IS f9g Udh
et | afad aafie wen w1 frefia sear 1w are § R den

T BT IRAfAdG A& X (real number line) %&T ST & |
SETERVIT Y AT XN R B9 BB AURHT FRT3 BT I FROT a1 a1 fAfT ot areaa=
Eagll
SEIERYT 6 : A&l €T WR 2 &1 A frefia sy
B : I8 AAAl 9 I@T W 9&dT © | Yhd (A15%) owalg &I ol arar a7f OABC

fifoy (@RaT i)

C B

i/

-~
v

-3 -2 -1 % O AP 2 3

=1 2.05
T MY I T AL B T8 @ FHd 2 6 OB =12 +12 =2 T | MHf
H OB=+/2 T WHR &I FRAr A4 O &I $w 3R OB &7 a1 AM®R b a1y (arc)

Hiferg i e XEr B fawg P uR diedr 81 79 fawg P 6 ar R 2 9 9 eI
=

STTEWT 7 : qIEdfdd W&l X@l R (3 &1 e fagfr $ifg
gl : B4 fF 206 @I G o

! / ”

3 =2 1%0 APQ2 3

= 2.06
OB ™ Udhd oTHTS dTel @id BD @7 4T SINTY (ST o 2.06 # fazamar ar 2 )

9 eI TR AR SR W 8 0D = (\/5)2+12 =3 U g & | U WBR Bl
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HERIAT H O Bl dx AR OD ®I 31 a9aR Ud a9 HifIg ST wwem 3@m &l fag Q
W Pledl 21 d9 Q, /3 P FId 2|

T UBR [p—1 & = [uiRer 8 5 & 91g . L/, &7 e AR w7
AHA 2, STl n Y gTHS Yuife 2 |
STRITR ATaEfT gHH
fUod argese ¥ U I8 <@ & ydP Irdifdd G 6T Uh
ST YR BIAT & | 91 &I HEIAT ¥ 9 39 AT DI Gl Nl
TR ST &R 96d § | 19 THR 89 Wb W <@d & AT THR &4
T XWT UR 25 of qr

« [T T[T T[T Ity >
0 1 2 25 3
=3 2.07
IETER0T & AR TR B 6T NG WR 2,775 BT A HeRr &-1 =red € af g9 A
&S IMPpfa Weas < o6 &1 18 A 2 3R 3 & 4/ o) Rerg d=n g | 2 iR 3 & 99
AT @1 B &9 10 SRR 901 H dfe o 2 | R 2.7 3R 2.8 @1 g9 &9 a_TeR A/l H
qied § |

A

‘HH‘H\\‘\H\‘HH‘H\WH\‘HH‘H
) 2 3 4

>
HH‘HHHH‘HH‘ =

A

\ 4

A
Y

A
\

2.771—
2.772—
2.773—
2.774—
2.775—
2.776 —
2777 —
2778 —
2.779—

2.78—

oI 2.08
25



g 2.77 3R 2.78 & 9 Rerd I @I 10 a_16R 9F1 H dfed © | e g 2.775
39 faUToTa &1 diear fg 2 | SR 3y T IR N1 IR AT Dl oW I 39 UshH Bl
ITRITR 3MMaeF UehH (process of successive magnification) H&T ST & | §9 d<E 894 I8
9T & P T w9 SRR SMaeH gRT A1 S9Herd dTel TR dTell aRafdd AT ol
e Y@ R Reafy (@ freuvn) o T $0 | @1 ST FhdT |

3 YPR AT IGT TR AT 3Ma! ST YR el Ueb dRfdd AT bl
Rerfd @I STRIR 3MMael BRd T Y@ R G &1 Reafer 39 daa 2 |

3T Uufehar oY =T XET UR T T SIHAT AR dTel] dRdfdd GReT Bl
T # Y AR far S A 7

SR & T ISTERON A IR IMAEH] B HedT & IR R & Y B A
2 I U aRafds HRT DI HRAT AT IR U g fowg | Feufay fear s deaar © |
A1 B G XGT BT IS 975, T 3R dddl Y IRAfad G Pl I6Ud B |

205 dIEdfdd ST BT A ®y 9 freyor

e g Vb Uipd W& R, @9 Ja=b B 3F R b2 =a R b>0. TE uRwmT
gATHD ARKIde AITAT TR AT AR SIS Fball © | A AT @ > 0 T arRcifde |1

2TT Jag=p BT P2 =g AR H>0 |

319 g1 fREmd & {59 geR Jx @I, 9&f x T <1 g8 TS arafad deer 8
SOfAc wu | Sd fdhar Srar 2
Jx @AM ST A B g SEf x U gAIHS aRafad Her 2, U 4 g8 Xl

TR UP ReR fdg A 9 x 0 W e v iR U& QT fag B o & forad 6 AB=x 81
o o et # fRwrar a1 71 v g C A oo s BC=1 7|

JE;
M
o 2.09
3MHIT H A OBD U& FADIT 1 & |
o OCZOD:OA:AB+Bc:x+1wEE

2
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OB=AB—OA=x—(x;1j=x2_1 -

31CT: FITIT UHY AN SR IR I8 U 8T @ |

2 2 2 x+1 ’ x_l : 4X
BD"=0D"-0OB " =| — | -| — | =—=x
2 2 4

= BD* =x

= BD=+x 2l

39 Y9 W I8 ¥ @ e A iR sarfdd fafd ura @1 ol 2 f6 e
grfds At x>0 & forg [y &1 aRad@ 71 afk g1 g @ vy @ Rafa
ST ATEd 2, MY EH W& YW1 WX B &1 ¥ A9 of 3R C 1 1 A1 of, B &1 &7

3R BD &7 3501 AM@R U@ A1 ST AT X1 &T E O dledT & | e | a9 E, /x
frefid oRar g1 (QRay o wHid 2.9)

9% wY H T, G MR 1T | 1w 1 I gl & n gh gD oIl
g 9 IR f5ar o daar | 919 6 foel werrsil # afgal vd a=gell &7 egd &
P 3 |

Yo7 TR TS R H Y27 =3 ¥ Y243 BT AN AT W b=3243 =
b'=243, b°=(3)’=>b=3 2o Y243 =3 21T UBR Ya Fr IRUIRT T FHa

g1 TRl a>0 dKad F&1 8 3R 1 T gD PIid © | a> 0 U ARifdd AT §

3R n T geIHS e T8 Y =p TEE p'=q AR >0 .
gl g/ n BT DRl R (radical sign) n & Tell, STEY n @ e quites R | g
& a'" B v H forar wrar ¥

2.06 dIdfd®d HdE&ARN U Afpard

ST 1 el dwerrall # uRAy Al &l aregde fhar R uRay w=m] ainT
3IR 7709 & %4 faFHT (commutative), |19 (associative) 3R de (distributive) a0
BT G B © 3R 9 I8 W U 9o © [P A 89 I1 uRAY Fmsil &1 Sirs, Ty, o
PN 9 W1 B U URHY GAT WIS Bl © (AT Sirg, TSI, O & ATuer aReg HRA
Agd closed Bl €) | I8l &4 I8 W <& © fob quR¥F H¢ A1 INT SR [ & A
fafer, |rEar ok dea—fml & AT &Rl © | U, STuRRey FeamRll & I, 3,

RTHE 31X T[OHHe HaT URHT T2 81 & | ITeR0T (\/3)—(\/3) (ﬁ)(\ﬁ) 3R

NE] gRyy Ty 2 |
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3 PR 8F <W@d 8 b ST U URTY Im # uREy 6T Siled @ 3R U ey

AT BT Y AURTT AT I O I 8, qT R BT 87

TRV B Y /5 T STURET W& 2, q9 2++/5 SR 245 B B 6=

FE? =g 3 IufRay W § wife 571 Gl o Y g SH1adl gEAd AR
oI BT ¥ | 3 UBR 2+4/3 @R 243 o el e ¥

JFIAT 1G] TIHAT YR Tl URFT GReg3ff T =1 S8R0l | 3iR [qHe

ST el © |

el |

@

JSTEROT 8 : Sird Bty s 7\/3,%,\/5,\/5+24, n—3 3IRHT AEag € a1

T 5=2236..,V2=14142.., n=3.1415 2|

TN TS
55 s

J2+24=254142.... 1-3=0.1415
Y [ I I SHAT B | T Y ulRAy FweAny € |

IETERT 9 : 243+43/5 &Rk 3-5 @1 A i
g (2/3+43V5)+(V3-45)
= (2V3+43)+(3v5-5)
=(2+1)V3+(3-1)/5
=33+245

SETERUT 10 : 64/7 @ 24/7 [ om B |
8ol : 6ﬁx2ﬁ:6x2xﬁxﬁ

=12x7=84
SETERT 11 : 815 & 24/5 <1 5T g

- 745 =15.652... =3.1304... &

8V3+/5

g Ban3o SRS 8BS
245 25

39 SQTER0N 9 g6 fa=filRad ey fere dad ©

T YRAY HT 3R U URTT HIT BT S IT TS IR U URAY H=AT Jred
g 2
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(i) TP URHI H&AT & AT Y YRR (nonzero) TRHA FEAT BT [OHS AT THA
J UF SrIRHT AT T BT B |

(i) T B9 7 URHY H=ATST BT Sikg, TSR, IO PN AT Yo JURHT F&T H TE
STURAY AT BT 9T & a1 URMH gRFT A7 uRaT G5 W1 81 | 2 |
319 It ot el & Fafda o FaafEn (identities) < W@ €, S TRATIRY & ford

SR BT |

A oI ¢ 3R b g9TcHS arxdfded I & T4
a ~a

() Vab =Ja/b (ﬁ)\/%:ﬁ

(i) (Va +b)(Va )
() (Va +b)(Ve =d ) =ac ~ad +~bc —Jbd

) (\/5+\/5)2 =a+2ab +b

1 f
a+\/— -b
. 1 a—bx . _
(vii) a+b\/;:a2—b2x TTET x U UTdhd A& 8
&—\E . s
(viii) \/_+ \/— S8l x TAT y UThd T = |

SR QTS HCIHIHCbIdﬁ BT SYANT B DI URFISHIT (rationalise) H 1+ T80
# a1 SIRATT | 519 U&h @STd & 8% H a7l 1l U g BIdT & AT Big W1 w0l 8
3SR 81 99 39 UH Jod s ¥ & dI uRHg | H yRafida w1 &1 fhar fafd &1 e
BT URFT BV H-T 1T & |

1
IS8T 12 : ﬁ P B BT URFIHRUT BT |
g : g OHA B B 2.2 =2 uREm 2

1 2
ﬁ&ﬁ%@gﬂ?ﬁ@qu
1L N

2 o272 2
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1

N T YT UR X IR AR B St ¥ 1 a8 0 3R 2 B we R B

SST8NoT 13 : m B B BT URIIBI BT |

g : W 41 TS FIAABT (VI) & JIRT dd &

1
Syl (2-3) & wom @t sie wm 4 w

1 (2—\/5)_2_\/522_\/g

L__ X
2+\/§_(2+\/§) (2—\/5) 4-3

JSTETOT 14 - ﬁ % B BT IRATHIO BT |
g : HUR 3l g AIAMHST (iii) BT TIT B % |

5 s x\/§+ﬁ=5(\/§+\/§)= 3 \E+5)
B B s |2

1
SGT8YIT 15 - 71302 B B BT GRAGHRIT BT |

LU [7-3\2)_7-32_7-3\2
B C 2302 74302 | 7342 ] 49-18 3]

UIFHTAT 2.2
freforfRaa Gl & 9 uRay 3k uRuy Tward 9d1sy |

@) 2-5 (i) (3++23)-V23
241 1
(ii) Tl (iv) NG
v)5m
f=faRad & &7 &1 aRFTHRoT HIfSTw
1 1 1
(1 51377 (i) 243 (iit) N
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3+2\/§ .
3. 3Ife ) —a+bhJ2 STl a 3R b uRET 2 a9 g 3R b BT 419 1 BT |

207 didfds dEgRi & fou grdie—fag

ST fob Smue ETdie—faEl w1 g ool werrett | fhar grm
&% a &Y MR (base) 3R m 3R »n BT ¥IATH (exponents) HaT ST
=

s TR T8l a, n AR m UHd AN 7 |
8B50QT4 ) . n
(1) a'a’ = am+n (11) (Clm) =g™
am m-n . m
(i) —=a"",m>n (iv) a"b" = (ab)
a
(a)” @ &? 91 41 1 81 (a) =1

1 n . . s
—=a " U< & © | 314 B 37 Il BT FUMHS a1d1d! IR T AT] B Fhal

n

a
g S
(1) 72 . 775 — 72*5 — 7*3 — %
i) (5°) =57
-15
(i) 22337 =237 =237

i) (6)°(7)" =(42)”

Hrdie— 14 ST &9 e BR gob © | 89 9 Rf d 9 A1 R Fahdl € Sfafd

YR G-I qIfdsd T SR Hidie uRey e g | o e ¥ g9 Lo & 39
UhR URATNT 6T & S8l a > 0 Vs ar<ifdd 9= @

X'=a=x=d"=%a
4372 :(41/2)3 _23_g
4372 :(43)”2 :(64)1/2 :(82)1/2 ~3
AM ARIT @ > 0 U aIIdd G&aT 8 a1 m 3R n U9 quiiss 8 b 1 & rfaRad
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TP BIE A SIS [T e 8 3R n>0 8| 9

() a"" =(¥a) =<a" (i) 3/a = "Yar

A A @ > 0 U@ aR<fad G&T 2 3IR p 3R g uRag ¥=m 7, a4
@ a”-a’ =a"" (i) (a”)" =a™

(iii) Z—: =qa" (iv) a’b” = (ab)"

WA HITTY

(1) 42/3 ‘41/3 =42/3+1/3 =43/3 — 41 =4 (11) (31/5 )8 :38/5

91/5
_ 91/5—1/3 _ 9(375)/15 _ 9—2/15

(i) o
UITHTAT 2.3
1. =1d &g :
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